

CONCURSUL „CEL MAI DEVOTAT VOLUNTAR 2016”
DIN PROIECTUL „GALA VOLUNTARILOR!”
1-10 DECEMBRIE 2016

Ziua internațională a voluntarilor (International Volunteer Day) este celebrată în fiecare an, la data de 5 decembrie și oferă voluntarilor și organizațiilor ocazia de celebra munca în folosul celorlalți, de a împărtăși valorile voluntariatului și de a le promova în cadrul comunităților, al organizațiilor neguvernamentale, al agențiilor ONU, al autorităților guvernamentale

Activitatea de voluntariat în România este reglementată prin Legea nr. 78/2014, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 469 din 26 iunie 2014. Art. 2. al acestei legi stabilește faptul că "Statul Român recunoaște valoarea socială a activităților de voluntariat ca expresie a cetățeniei active, a solidarității și responsabilității sociale, precum și valoarea profesională ca expresie a dezvoltării personale, profesionale, interculturale și lingvistice a persoanelor care desfășoară aceste activități".



În acest an pe 5 decembrie, Ministerul Tineretului și Sportului prin Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Prahova, în parteneriat cu Casa de Cultură Vălenii de Munte, a organizat în perioada 01 – 10 decembrie 2016, **Concursul „Cel mai devotat voluntar 2016” din proiectul „Gala Voluntarilor!”** care se adresează tinerilor voluntari din Centrul de Tineret Vălenii de Munte, cât și voluntarilor care au desfășurat activități în orașul Vălenii de Munte și în localitățile limitrofe, tineri cu vârsta cuprinsă între 15 și 35 ani. Scopul proiectului a fost „ **Dezvoltarea și diversificarea acțiunilor privind implicarea tinerilor în viața comunității**”

Profesorii coordonatori din Visoschi Ioan și Mircea Mihaela Carmen de la Colegiul Național „Nicolae Iorga” Vălenii De Munte alături de doamna Diniță Mihaela –responsabil proiecte pentru tineret în cadrul Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Prahova au premiat cu



diplome și medalii, elevi selecționați ca fiind cei mai devotați voluntari în anul 2016

Elevii voluntari au desfășurat mai multe ore voluntariat în cadrul organizației „CURBA DE CULTURĂ –Izvoarele, Prahova, la ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ din Vălenii De Munte, în cabinetele medicale, la Spitalul Orășenesc, în cadrul organizației „UN STROP DE FERICIRE”, dăruind un un strop de dragoste, fericire, bucurie oamenilor,



COORDONATORI PROIECT
PROF. MIRCEA MIHAELA CARMEN,
PROF. VISOASCHI IOAN

ELEVII VOLUNTARI PREMIAȚI

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Organizația neguvernamentală/ instituția	Ore de voluntariat
1	Ivașcu Gabriel	Curba de Cultură Izvoarele	176
2	Istrate Ioana	Curba de Cultură Izvoarele	120
3	Frîncu Roberta Maria	CMV Dr. Bobu Cristian	120
4	Mușoiu Gabriela	Curba de Cultură Izvoarele	120
5	Tănase Andra Costina	Curba de Cultură Izvoarele	120
6	Gheorghe Cosmin	Curba de Cultură Izvoarele	120
7	Fulgeanu Tabita	Un Strop de Fericire Ploiești	100
8	Vîlsan Larisa Ioana	Șc. Gimnazială Specială Vălenii de Munte	95
9	Nicolescu Radu	Șc. Gimnazială Specială Vălenii de Munte	95
10	Misleanu Damian	Șc. Gimnazială Specială Vălenii de Munte	95
11	Manole Melania	S.N.A.C Vălenii de Munte	95
12	Bîrsan Eduard	S.N.A.C Vălenii de Munte	95
13	Dragomir Ionela	S.N.A.C Vălenii de Munte	95
14	Divlan Georgian	Șc. Gimnazială Specială Vălenii de Munte	95
15	Conișel Daria	S.N.A.C Vălenii de Munte	95
16	Frîncu Ionuț Cosmin	Curba de Cultură Izvoarele	75

17	Șerban Ștefan Dănuț	S.N.A.C. Vălenii de Munte	60
18	Sanda Raluca Maria	S.N.A.C. Vălenii de Munte	60
19	Vica Constantin Adrian	Curba de Cultură Izvoarele	56
20	Niță Georgiana	Un Strop de Fericire Ploiești	54

Nica Andrei Mihai	Curba de Cultură Izvoarele	53
Codreanu Bianca Elena	Curba de Cultură Izvoarele	43
Burtel Ioan Claudiu	Curba de Cultură Izvoarele	43
Chirobocia Adrian	Curba de Cultură Izvoarele	42